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ATA DA 27a (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos oito dias do mês de Outubro do ano de dois mil e treze, nesta cida­
de de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes 
Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se 
os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presidente, José 
Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice-Presidente, Alderico 
Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes Sobrinho “Zé da 
Inês” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pereira de Miranda -  segundo 
Secretário e Surama Santana de Sousa Martins. Não compareceram os 
senhores Vereadores: Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, Francisco 
Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” e Jesse James Lima Miranda (au­
sências justificadas). Após a execução do Hino Municipal de Guadalupe 
o Presidente Amadeu Júnior “sob a proteção de Deus” declara aberta a 
presente Sessão. Ordem do dia: Lida e aprovada ata de sessão anterior 
sem ressalvas. Lido comunicado n°. CM221878/2013 do Ministério da 
Educação. Lido ofício circular n°. 007/2013 da União das Câmaras Mu­
nicipais do Estado do Piauí -  AVEP. Lido ofício n°. 095/2013 da Coorde- 
nadoria das Promotorias de Justiça de Floriano -  Ministério Público do 
Estado do Piauí. Lido o oficio n°. 356/2013 da Prefeitura Municipal de 
Guadalupe. Lido o Projeto de Lei n°. 017/2013 de autoria da Prefeitura 
Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a criação do Conselho de 
Meio Ambiente e dá outras providências. Lido o oficio n°. 360/2013 da 
Prefeitura Municipal de Guadalupe. Lido o Projeto de Lei n°. 018/2013 
de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe que estima a receita e 
fixa a despesa do Município de Guadalupe para o exercício financeiro de 
2014. Lido o Projeto de Lei n°. 019/2013 de autoria da Prefeitura Munici­
pal de Guadalupe que dispõe sobre o nome da Escola Agrotécnica de 
Guadalupe e dá outras providências. Lido o Projeto de Lei n°. 02/2013 
de autoria do Vereador Alderico Porto Mousinho que dispõe sobre lo­
gradouro público situado no trevo que interliga a Usina, Vila Boa espe­
rança, Balneário Belém-Brasília e Vila Parnaíba. Lido o Projeto de Lei n°. 
01/2013 de autoria do Vereador José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mo­
ta” que dispõe sobre homenagem ao autor do projeto para a construção 
da Usina Hidroelétrica de Boa Esperança, Deputado Federal Tertuliano
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Milton Brandão. Lido Projeto de Lei n°. 01/2013 de autoria da Mesa Dire­
tora da Câmara Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a criação da 
Ouvidoria Geral da Câmara Municipal de Guadalupe. Lida Moção de 
Pesar pelo falecimento do Jovem Fernando da Silva Oliveira. O Presi­
dente Amadeu Júnior manifestando luto em nome da Câmara declara, 
em nome de Deus, encerrada a presente sessão. Eu, Alderico Porto 
Mousinho, Primeiro Secretário lavrei a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada por mim e pelos demais Vereadores aqui presen­
tes.


